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№ 

п\п 

Примерные вопросы Ответы 

1.  Насколько Вы 

удовлетворены 

сотрудничеством с 

Техникумом? 

Не 

удовлетворен 

– 0% 

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 0% 

В большей 

степени 

удовлетворен 

– 50% 

Удовлетворен 

полностью – 

50% 

2.  Принимаете ли Вы 

участие в разработке 

и актуализации 

образовательных 

программ? 

Нет 

– 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

- 20% 

Да, время от 

времени 

- 50% 

Да, регулярно 

– 30% 

3.  Сотрудничаете ли Вы 

в области 

преподавания и 

проведение мастер-

классов? 

Нет 

- 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

– 0% 

 

Да, время от 

времени 

- 60% 

Да, регулярно 

– 40% 

4.  Принимаете ли Вы 

обучающихся на 

практику? 

Нет 

- 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

– 0% 

Да, время от 

времени 

- 100% 

Да, регулярно 

- 0% 

5.  Принимаете ли Вы 

участие в работе 

экзаменационной 

комиссии? 

Нет 

- 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

- 0% 

Да, время от 

времени 

- 50% 

Да, регулярно 

- 50% 

6.  Трудоустраиваете ли 

Вы обучающихся 

программы по итогам 

прохождения 

практики? 

Нет 

- 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

- 0% 

Да, время от 

времени 

- 100% 

Да, регулярно 

- 0% 

7.  Трудоустраиваете ли 

Вы выпускников 

техникума? 

Нет 

- 0% 

Затрудняюсь 

ответить 

- 0% 

Да, время от 

времени 

- 100% 

Да, регулярно 

- 0% 

8.  Как бы Вы оценили 

качество подготовки 

выпускников? 

Не 

удовлетворен 

- 0% 

Удовлетворен 

не в полной 

мере 

 - 0% 

В большей 

степени 

удовлетворен 

–20% 

Удовлетворен 

полностью 

- 80% 
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